

# రాష్ట్రం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతుంది

చిన్నమంచి నవంబర్ 25 ప్రభాతవార్త:

మంగళవారం మండలం లోని బోర్డింగ్‌లోని గ్రామంలో మంత్రి మంజుల రాం ప్రసాద్ రెడ్డి ప్రజాదర్శన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా సలు మూలల నుండి వచ్చిన ప్రజలు అధికారుల నుండి వినోద పత్రాలు స్వీకరించి సమస్యల పరిష్కారానికి తక్షణమే చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పలు సమస్యలకు ప్రత్యక్షంగా పరిష్కారాన్ని అందించే మంత్రి ప్రజల్లో విశేష విశ్వాసాన్ని నెలకొల్పారు. ప్రజలకు దగ్గరగా ఉంటూ పరిష్కారమే ప్రధానంగా ప్రతి సమస్యకు తక్షణ స్పందన, పరిష్కారమే లక్ష్యం చేయడం పట్ల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



## కడప - అన్నమయ్య వార్త

బుధవారం 26 నవంబర్ 2025

# రసవత్తరంగా బాస్కెట్ బాల్ పోటీలు

మదనపల్లె, నవంబర్ 25 ప్రభాతవార్త : మదనపల్లె మండలం సివిల్ లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గత రెండు రోజులుగా 69వ అందర్-14 బాల బాలికల పోటీలు సోపానాలో జరుగుతున్నాయి. ఈ పోటీల్లో బాలికల క్వార్టర్ సైన్లలో నెల్లూరు, వెస్ట్ గోదావరి జిల్లాల తలపడగా వెస్ట్ గోదావరి 22-0 తో విజయం సాధించి సెమీ ఫైనల్ కు చేరుకొంది. ఈ సందర్భంగా విజయం సాధించిన పోటీల్లో తూర్పు గోదావరి 28, 27 నెల్లూరు తో విజయం సాధించి సెమీ ఫైనల్ కు చేరుకొంది. చిత్తూరు, కర్నూలు జిల్లాల మధ్య జరిగిన పోటీల్లో చిత్తూరు జిల్లా విజయం సాధించింది. క్రీస్తు గంటూరు జిల్లా మధ్య జరిగిన పోటీల్లో క్రీస్తు జిల్లా విజయం సాధించింది. ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నమెంట్ అజ్ఞానం వర్మ, ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా సెక్యూల్ గెమ్స్ కార్యదర్శి డాక్టర్ ఎన్.బి.బి.బి. జిల్లా కార్యదర్శి నాగరాజు, హెచ్.ఎం. చంద్రశేఖర్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు నరేష్, రియాజ్, భారత్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



హోం-హోం గా ఆడుతున్న క్రీడాకారులు

# రాబోయే ఎన్నికల్లో విజయం సాధిద్దాం

# జెండర్ క్యాంపెన్ ఉద్దేశ్యం

రాబోయే, నవంబర్ 25 ప్రభాతవార్త నియోజకవర్గ పరిధిలోని మండలాల అధ్యక్ష, క్లర్కు, యూనిట్, గ్రామ బూత్ కమిటీల ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం మంగళవారం చెందిన కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మంత్రి మంజుల రాం ప్రసాద్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ పార్టీ సభ్యత్వం ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ పార్టీ సైనికులైనా, గ్రామాలలో వర్గ విభేదాలు ఉన్నాయని ప్రతి టిడిపి కార్యకర్తకు స్వయం చేస్తామన్నారు. ఇక్కడ చిన్న పెద్ద అనే తారతమ్యం లేదని అందరూ పార్టీ కోసమే కష్టపడాలన్నారు. కష్టపడిన ప్రతి కార్యకర్తకు అధినేత చంద్రబాబు స్వయం చేస్తారని అందుకు నిదర్శనం తానే అన్నారు. పార్టీ కోసం కష్టపడిన ఏ ఒక్క కార్యకర్తకు అన్యాయం జరిగినా తాను సహించని, అలాంటి వాళ్ళు తనను నేరుగా సంప్రదించవచ్చన్నారు. వర్గ విభేదాలకు, మనస్సులకు పోకుండా అందరూ ఒకటై పోటీ పోవాలని కోరారు. పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఒక ప్రత్యేక ప్రభుత్వాన్ని నడుపుతూనే మరోకక్క పార్టీ కార్యకర్తలకు స్వయం చేయాలని మన అధినేత చంద్రబాబు విరామం లేకుండా శ్రమిస్తున్నారన్నారు. ప్రమాణ బీమా కింద కార్యకర్తలకు రూ. 5 లక్షలు వస్తున్న ఫునల్ టిడిపికి దక్కకుండా, అది చంద్రబాబు కోసం అన్నారు. ఆయన అడుగుజాడల్లో మనముందరం కూడా పాల్గొనాలని కోరారు. రాజీవు స్థానిక ఎన్నికలలో నియోజకవర్గంలో విజయం దుందుడి మోగిద్దాం అన్నారు. భవిష్యత్తు తరం బాగుండాలంటే మరోసారి టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా అందరూ కష్టపడాలని అందరూ ఉండాలన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో స్థానిక ఎన్నికలు అన్ని ఆరాచకాలతో జరిగాయని మనం స్వయంబద్ధంగా గెలుద్దాం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి నూతన కమిటీ, కార్యకర్తలకు, నాయకులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. వెలిగిల్లు ప్రాజెక్టు నుంచి నియోజకవర్గంలోని



ఆరు మండలాలలో ప్రతి ఒక్కరికీ ఏడాదిలోపు త్రాగు, సాగు నీరు అందించే విధంగా వర్షాలు చేపట్టినట్లు మంత్రి రాం ప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. గ్రామాలలో కులాలయలు, బీగంపేటలు, వాటర్ ట్యాంక్, పుష్పలైను నిర్మాణ సమయంలో అధికారులను ప్రజలకు మమేకం చేస్తామని, ప్రజలతో వారితో సంప్రదింపే విధానం కోరుతున్నారన్నారు. ఇదంతా కూడా ముఖ్య సహకారంతో జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాల పర్యటనలో సీఎం చంద్రబాబు వివరాలను తెలిపారు. మనం అభివృద్ధి చేసే ఎక్కడ మంచి పేరు వస్తుందోని జగన్ రెడ్డి వైసీపీ కార్యకర్తలను గ్రామాలకు పంపించి అసత్య అలౌపణలు చేస్తున్నారన్నారు. తనకు బీకెట్ ఇస్తే చాలు అనుకున్నానని, అలాంటిది బీకెట్ ఇచ్చి గెలిచిన వెంటనే ఒకటి, రెండు కాకుండా ఏకంగా మూడు శాఖలకు మంత్రిని చేసిన ఫునల్ టిడిపి అధినేత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుదే అన్నారు. తాను ఎన్నటికీ చంద్రబాబు అడుగుజాడల్లోనే నడుస్తానన్నారు.



కడప, నవంబర్ 25, ప్రభాతవార్త : ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మహిళలపై వివక్ష, హింస, అసమానతలను తొలగించే లింగ సమానత్వాన్ని ప్రోత్సహించే మహిళల హక్కుల పరిరక్షణ, సామాజిక సహజుల అధిగమించడం... జెండర్ క్యాంపెన్ ప్రధాన ఉద్దేశ్యం అని డి.జె.ఎం. పీఠి రాజ్యలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా 2025-26 జెండర్ కాంపెయిన్లో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం జాతీయ స్థాయిలో కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రి వందా యేటి రాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సుజితా సింగ్ ఛోపాన్ క్యాంపెయిన్ కార్యక్రమాన్ని పర్యటించి విధానంలో ప్రారంభించారు. ప్రారంభ కార్యక్రమానికి స్థానిక కలెక్టరేట్ డి.జె.ఎం. పీఠి డి.జె.ఎం. పీఠి వేదావతి, మహిళా సమాజ హక్కులకు అధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డి.జె.ఎం. పీఠి మాట్లాడుతూ... జెండర్ కాంపెయిన్ లో భాగంగా... లింగ వివక్ష నిర్మూలన, లింగ సమానత్వం, మహిళా సమాజ హక్కులకు అధికారులు హాజరయ్యారు. దేశ ఆర్థిక అభివృద్ధికి తోడ్పాటు అంశాలపై ముఖ్యంగా మహిళలు, బాలికలతో పాటు సమాజం మొత్తానికి అవగాహన కల్పించేందుకు 25.11.2025 నుండి 23.12.2025 వరకు రకాలైన కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ ఏడాది నవంబర్ 25న "అన్ని మహిళలు మరీయు బాలికలపై డిజిటల్ హింసను అంతం చేయాలి" అనే శక్తివంతమైన ప్రపంచ థీమ్ కింద ప్రపంచం మహిళలపై హింస నిర్మూలనకు అంతర్జాతీయ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నందున, దేశం ఆస్థిత్వం మరీయు ఆస్థిత్వం రెండింటిలోనూ లింగ అధారిత హింసను ఎదుర్కోవడానికి తన ప్రయత్నాలను ముమ్మడి చేస్తోందన్నారు. మిషన్ శక్తి యొక్క వేగ స్టాప్ నింటు, మహిళా హెల్ప్ డెస్కుల మరీయు అత్యవసర హెల్ప్ డెస్కుల మిషన్ నెట్వర్క్ ద్వారా, భారతీయ స్వయం సహాయక చట్టాలు, సంస్కరణలు, వేగవంతమైన స్వయం నిర్ధారణలను ప్రోత్సహించే కార్యక్రమాలు ఆస్థిత్వం మరీయు ఆస్థిత్వం ప్రతి స్త్రీ మరీయు బాలికల గౌరవం, స్వేచ్ఛ మరీయు సమాజ అవకాశాలతో జీవించగల సురక్షితమైన, మరీయు సమగ్ర వాతావరణాన్ని నిర్మించడానికి దోహదపడతాయన్నారు. అంతకుముందు జెండర్ క్యాంపెయిన్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉదయం నగరంలోని విశ్వేశ్వరయ్య సర్కిల్ నుండి జిల్లాలోని స్వయం సహాయక సంఘ మహిళలు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, వాంటర్ సంస్థలు మరీయు అసంపాన శాఖల ఉద్యోగులు కలిపి సుమారు 200 మందితో మహిళా సర్కిల్ వరకు రాత్రి కొనసాగింది. అక్కడ మానవ హక్కుల పర్యటి అందరితో ప్రతిజ్ఞ చేయించడం జరిగింది. అనంతరం రాత్రి కలెక్టరేట్ వారి కార్యాలయం వరకు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మెప్పా పీఠి కిరణ్ కుమార్, డి.జె.ఎం. పీఠి రమాదేవి, సోపల్ వెల్సర్ డి.డి. నరసయ్య, డి.ఎం.హెచ్. డా. నాగరాజు, డి.జె.ఎం. పీఠి ప్రసాద్, పోలవర, మహిళా ప్రాజెక్ట్ ఫోర్స్, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, మహిళలు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

# ఆపరేషన్ మొబైల్ సీల్డ్ 'భారీగా సెల్ ఫోన్ల లికవరీ'



కడప క్రైం, నవంబరు 25, ప్రభాతవార్త: ఆపరేషన్ మొబైల్ సీల్డ్ కింద కడప జిల్లా సైబర్ క్రైం పోలీసులు ఆధునిక సాంకేతిక పరిష్కారం నెట్వర్క్ నిపుణులకు డేటా విశ్లేషణ నా పద్ధతులు ఉపయోగించి భారీ మొబైల్ ఫోన్ లికవరీ ఆపరేషన్ లో సఫలమయ్యారు. మంగళవారం 7వ విడతలో భాగంగా రా.1.86 కోట్లు విలువైన 720 మొబైల్ ఫోన్లు బాధితులకు తిరిగి అప్పగించడం జరిగిందని ఎస్పీ శైల్య సచిత్రే విశ్వనాథ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో మొబైల్ ఫోన్ల పోగొట్టుకున్న బాధితులు ఎవరినైనా ద్వారా లేదా సీకెఆఆర్ పోర్టల్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయడం వల్ల ఐఎంఈజి ఆధారిత ట్రాకింగ్ మరియు డేటా అసెస్మెంట్ వద్దకు ద్వారా ఫోన్లు త్వరితగతిన లికవరీ చేశామన్నారు. మొబైల్ లికవరీ విషయంలో రాష్ట్ర స్థాయిలో కడప జిల్లా మంచి ప్రగతి సాధించినట్లు తెలిపారు. మొబైల్ పోయినప్పుడు, చోరీకి గురైనప్పుడు చేయాల్సిన తక్షణ కర్తవ్యం బ్యాంకు ఖాతాలను తక్షణమే బ్లాక్ చేయించాలి, సీమ్ కార్డు నెలబరును ఆలస్యం చేయకుండా డిసాబుల్ చేయించుకోవాలి. గూగుల్ ఫోన్ సేవ వంటి ఆర్థిక యాపిలకు అప్లికేషన్లను

# కీడ్స్ రాకెట్ కేసులో మరో ఇద్దరు అరెస్ట్

మదనపల్లె క్రైమ్, నవంబర్ 25 ప్రభాతవార్త. రాష్ట్రంలో సంబంధం లేకొందిన కీడ్స్ రాకెట్ కేసులో మరో ఇద్దరు మదనపల్లె పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుల అరెస్టుకు సంబంధించి డిఎస్పీ మహేంద్ర, సీని రాజారెడ్డి లు మాట్లాడుతూ మదనపల్లె గ్రేబల్ ఆసుపత్రి కేంద్రంగా కీడ్స్ రాకెట్ వ్యవహారం బట్టబయలు కావడం తెలిపింది. ఈ కేసులో విశాఖకు చెందిన యమున కీడ్స్ లోని తీసి మరోకటి అమ్మిన సంస్థలను లో ఆపరేషన్ వికలించి యమున ముఖ్య చెందినంతో కీడ్స్ రాకెట్ దండా వెలుగు చూసింది. ఈ కేసులో ఇప్పటికే అన్నమయ్య జిల్లా డి.సి.పి.ఎస్. డాక్టర్ అంజనేయులు సహా మరో ఐదుగురిని అరెస్టు చేశారు. ఈ కేసులో కీలకంగా తట్టిన బెంగళూరు కడప ప్రకాశం గౌరవం కె.ఎం.ఎ. బెంగళూరు డాక్టర్కు సహకరించిన కడప ప్రకాశం గౌరవం కె.ఎం.ఎ. ఆపరేషన్ డి.ఎం.ఎ. ఆస్థిత్వం నిందితులు ఉండడంతో వారిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. కేసు దర్యాప్తును మరింత తేలికగా చేస్తున్నట్లు డి.ఎస్పీ మహేంద్ర పేర్కొన్నారు.



# అధైర్య పడకండి నేనున్నాను

అన్యాయం జరిగితే న్యాయ పోరాటం చేద్దాం ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులో ఉంటా ప్రజా దండ్రాలో వైఎస్ జగన్ పులివెందుల నవంబర్ 25 ప్రభాతవార్త : అధైర్య పడకండి మీకు తోడుగా నేనున్నా, సమస్యలు ఉంటే నేరుగా నాతో చెప్పాలని, వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిచేది మనమేనని, న్యాయం కోసం పోరాటం చేస్తామని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రజా దర్బారులో వైసీపీ శ్రేణులకు తెలిపారు. మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా మంగళవారం పులివెందులకు చేరుకున్న వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి హిల్స్ డగ్గర్ కడప పార్లమెంట్ సభ్యుడు వైఎస్ అవి నావ్ రెడ్డి, వైసీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సతీష్ కుమార్ రెడ్డి, శాసనసభలో సభ్యులు రామ సుబ్బారెడ్డి, రమేష్ యాదవ్, వైయస్ మనోహర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ వరప్రసాద్ ఫున స్వాగతం పలికారు. పట్టణంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రజాదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు ఆయనని కలిసి సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. దీనికి ఆయన స్పందిస్తూ ప్రతి ఒక్కరికీ న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేసే దానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని వారికి భరోసా ఇచ్చారు. ఇక్కడ ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులో ఉంటామని నాయకులకు స్పష్టత ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే శివప్రసాద్ రెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# మహిళా భద్రతపై ప్రత్యేక దృష్టి

- 96వేల మందికి పైగా అవగాహన మరియు 25వేల శక్తి యాప్ లిజిస్ట్రేషన్లు : జిల్లా ఎస్పీ శైల్య సచిత్రే విశ్వనాథ్ కడప క్రైం, నవంబరు 25, ప్రభాతవార్త: మహిళల భద్రత మరియు రక్షణ ధ్యేయంగా జిల్లా పోలీసు శాఖ పని చేస్తోందని జిల్లా ఎస్పీ శైల్య సచిత్రే విశ్వనాథ్ తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లాలో మహిళలకు, ప్రజలకు అత్యవసర హెల్ప్ డెస్కు నెట్వర్క్ కూడలి పోస్టల్ సానిక పెన్సన్ క్యాంపెయిన్ హాలులో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ 'శక్తి' యాప్ వినియోగంపై అవగాహన కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. శక్తి యాప్ మహిళలు, బాలికల రక్షణకు అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా మొత్తం 2110 అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి వీటిలో 96852 మంది పాల్గొన్నారు. అత్యవసర ముఖ్యంగా నిందితులకు 157 సెల్ ఫోన్ల కార్యక్రమాలు నిర్వహించి దీని ద్వారా 13306 మంది విద్యార్థినులు లభి పొందారని తెలిపారు. 2025లో ఇప్పటి వరకు 686 జనరల్ పీఠిషన్లు రాగా కొన్ని లింగ ద్వారా 518 కేసులు రాజీ కుదిర్చామన్నారు. ప్రతి మహిళ తన ఫోన్లో ఎవరినైనా యాప్ ను కలిగి ఉండడం అత్యవసరమన్నారు. 2025లో కలెక్టరేట్ రూం ద్వారా 6623 అలర్ట్/కాల్ పర్యవేక్షించడం జరిగిందని 166 అత్యవసర కాల్స్ తక్షణ సహాయం అందించామన్నారు. ఏదైనా అవగాహన లేదా అసహజ ఫుటన్ జరిగి ప్రమాదంలో ఉన్నప్పుడు శక్తి యాప్ ద్వారా తక్షణ సాయం పొందవచ్చన్నారు. ఎన్.ఓ.ఎస్. బి.ఎస్, డయల్ 112కు కాల్ చేసిన కేసులకు 10 నిమిషాల్లో మీ చెంతకు పోలీసులు చేరుకొని సమస్య పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు చేపడతారన్నారు. అత్యవసర సహాయం కోసం డయల్ 100/112, వైల్డ్ లైన్ 1098, గృహ హింస 181, మహిళా వేదీపులు 1091, సైబర్ నేరాల టోల్ ఫ్రీ 1930, సైబర్ మిత్ర, ప్రతి మహిళా, బాలికల తమ భద్రత కోసం ప్రభుత్వం కల్పించిన చట్టాలను తెలుసుకోవడం ఎంతో ముఖ్యమో వివరించి వారిని చైతన్యపంతులను చేశామన్నారు.



# బడా నాయకుల భూకబ్జాల భరతం పట్టండి

టిడిపి అసెంబ్లీ ఇన్చార్జ్ జగన్ మోహన్ రాజు నందలూరు, నవంబర్ 25 ప్రభాతవార్త మండల వ్యాప్తంగా గత వైసా పా ప్రభుత్వాన్ని అడ్డుపెట్టకుండా వందలాది ఎకరాల భూములను భూకబ్జాచేసిన బడా నాయకుల భరతం పట్టి భూ ఆక్రమణలు తొలగించాలని టిడిపి అసెంబ్లీ ఇన్చార్జ్ చమర్ల జగన్మోహన్ రాజు కోరారు. బిజ్జాకు గురైన భూములు సేద్యం పంపిణీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతుల సమస్యలపై అధికారులు వెగంగా స్పందించాలని ఆదేశించారు. మంగళవారం తానిల్లూర్ కార్యాలయాన్ని ఆయన ఆస్థిత్వంగా తనిఖీ చేశారు. ప్రజా సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని, నిరక్షణం వహిస్తే తన పర్యటన తప్పకుండా సుప్రసం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ అధికాల వేరకు ప్రజా దర్బారు లో వచ్చిన సమస్యలను ప్రతి దరఖాస్తును క్షణంగా పరిశీలిస్తే, అధికారులకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ, సరఫరాకొన్న చూడా ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలకు అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జంగంశెట్టి సుబ్బయ్య, డి.ఎన్.ఎస్.ఎస్. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రేపాల్ వెంకటేశ్వర్, ఓ.ఎం.ఎస్.ఎస్. జి.ఎం.ఎస్.ఎస్. మధు కృష్ణారెడ్డి, సర్పంచ్ రామ, పాటూరు గ్రామ అధ్యక్షులు రమేష్, సుబ్బా సరసయ్య, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఆధునిక వ్యవసాయంతో రైతు అభివృద్ధి చెందాలి

రాజాపాళెం, నవంబర్ 25, ప్రభాతవార్త: ప్రతి రైతు ఆధునిక వ్యవసాయం ద్వారా స్వయంగా అభివృద్ధి చెందాలి, మార్కెట్ డిమాండ్ ఉన్న పంటలను సాగు చేయడం, వాణిజ్య పంటల ద్వారా అధిక దిగుబడులను సాధించి లాభాన్ని వ్యవసాయం చేయాలి, ప్రభుత్వ ఉపతాలు అందిస్తుంది వాటి కోసమే ఎదురు చూడాలి అని కేవలం వ్యవసాయం కుంటు పడకుండా రైతు జిల్లందులు ఎదుర్కోవచ్చు మూత్రమే సహాయపడతాయని జి.ఎం.ఎ. పీఠి సీకె.ఎ. ఓ.ఎం.ఎ.ఎ. తెలిపారు. మండల పరిధిలోని కొల్లపాడు గ్రామంలో మంగళవారం వ్యవసాయ శాఖ అధికారి శివరామ కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన వైట్ నెట్వర్క్ మిషన్ నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారి సీకె.ఎ. ఓ.ఎం.ఎ.ఎ. వైట్ నెట్వర్క్ మిషన్ నిర్వహించే పాటు కార్యక్రమంలో రైతుల కోసం ప్రవేశపెడుతున్న నెట్వర్క్ పథకాల వల్ల ఉపయోగం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. సబ్సిడీ విత్తనాలు పంపిణీ అయిన దాటిన తర్వాత అందచేయడం ఎందుకని, ఖరీదీ సీజర్ లో పంటల సాగు చేసుకోవటంపై టి.ఎం. వెల్లెపు గమక ముగిసే సాగు చేసిన పంటలకు టి.ఎం. వెల్లెపు ఎలాగని రైతులు కొందరు ప్రశ్నించారు. గ్రామ ప్రజలు త్రాగునీటి సమస్య, పారిశుధ్య సమస్యలను ఆవి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అక్కడ ఉన్న గ్రామ సచివాలయ అధికారులను ఎందుకీలా జరుగుతుందని ప్రశ్నించి పరిష్కారమును తెలుసే చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎం. డి. రామాంజనేయులు, ఎం. పీ.ఎం. రామనాథరెడ్డి, ఈ.ఎం.ఎ.ఎ. అలి ఖాన్, పశువైద్యాధికారి లక్ష్మీదేవి, సర్పంచ్ క్రీసినారెడ్డి, వీ.ఆర్.ఎ. అశోక్ కుమార్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రామాంజనేయ్య వ్యవసాయ శాఖ గ్రామ సహాయకురాలు జే.బి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# చిరునవ్వుతో సమస్యలు వింటూ భరోసా ఇస్తూ

ప్రజా దర్బారుల వచ్చిన ప్రజలు, వైసీపీ శ్రేణుల సమస్యలను ఓగిగా వింటూ, చిరునవ్వుతో ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ తోడుగా నేనుంటానని వారికి భరోసా ఇచ్చారు. ప్రజలు ఈ సందర్భంగా సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. దీనికి ఆయన స్పందిస్తూ సమస్యలు పరిష్కారమయ్యే వరకు పోరాటం చేస్తామని, మనకు అన్యాయం జరిగితే న్యాయపరంగా ముందుకు వెళ్తామని, ఎవరు అధైర్య పడకుండా ముందుకు వెళ్తామన్నారు.

# జగన్ కలిసింది కు పోలీసుల జనం

వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని కలిసింది కు పోలీసుల జిల్లా నుంచి భారీగా జనం తరలివచ్చారు. వైయస్ జగన్ క్యాంపు కార్యాలయానికి రాగానే వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు సీఎం సీఎం అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఆయన కలిసింది కు భారీగా జనం తరలివచ్చారు. జగన్ కార్యాలయం తోపాటు ప్రాంగణం అంతా జనంతో నిండిపోయింది. జనం రావడంతో వారిని అదుపు చేయలేక పోలీసులు నానా తంటాలు పడ్డాయి. మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి రెండో రోజు బుధవారం పలు కార్యక్రమంలో పాల్గొననున్నారు. వైసీపీ నాయకులు కొంగనపల్లి మురళీమోహన్ కుమారుని వివాహం చేసే కల్లో పాల్గొని, అనంతరం ప్రాంతాల్లో మాజీ సర్పంచ్ మలేశ్ అరటి తోటను పరిశీలించారు. తర్వాత జిల్లాల కేసులలో ముగిచి వదిలించిన వైఎస్ జగన్ సర్పంచ్ మహేశ్వర్ రెడ్డి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆ తర్వాత అన్యాయ మండలం వైసీపీ నాయకులకు రామలింగరెడ్డిని పరామర్శించారు. తర్వాత పట్టణంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రజా దర్బారు నిర్వహించారు.





